

累!心随股市起起伏伏好疲惫 悲!七旬老人突发脑溢血倒在交易厅

被送往医院抢救时,神志不清的他还在念叨着股票代码;老人炒股并无不妥,但一定要注意自己的身体和情绪

□记者 万兵兵 实习生 马玉龙

受消息面多重利好的影响,本周一沪深两市双双高开尤其是沪指开盘即站上2900点,这让省城的一些股民很兴奋。然而就在上午11点多沪指达到2900点以上时,让人意想不到的事情发生了,一名七旬老翁因为突发脑溢血,在营业大厅里当场晕厥,很快被送往医院抢救。



▲老人就是在营业厅第二排左边的座位上晕厥的。
▲老人躺在医院急诊室里。(万兵兵 摄)



意外

营业大厅里七旬老人突然晕厥 好心股民赶紧去扶他

“看到他好像不舒服的样子,我们就赶紧去帮忙!”22日中午12点多,记者来到位于山大路的齐鲁证券营业厅时,一名姓柴的大妈向记者叙述了刚才发生的一片慌乱景象。

77岁的柴大妈是一名老股民了,她经常来这

家营业厅,22日股市开盘后大家心情都还不错,有的人在空闲之余还凑到一起打扑克。谁也没想到,坐在大厅前面第二排靠左边的一名老翁突然晕厥了,几个靠近他的股民立马过去一看,发现这名老翁嘴角歪着,神志不清,嘴里老在说着一些断

断续的话语,让人很难听懂。

“扇子掉到地上好几次,我就发觉不对劲了。”在营业厅里,一名股民告诉记者,她看到老人先是用右手去拿掉在地上的扇子,没捡起来就换左手去拿,可还是掉了。据其他股民反映,这

名老人是这里的老股民了,经常碰到,有时候还打声招呼,可能是因为太疲劳,老人就得病了,不过没有人能说出他的姓名和详细信息。事发后,营业厅的工作人员迅速赶来照顾老人,并且拨打了120急救电话,随后帮着把老人送到了医院。

抢救

老人被紧急送往医院 暂时没找到家属,主要靠药物治疗

12:10左右,这位老人被送往济南市中心医院。在急诊室里,医护人员赶紧对老人进行了抢救。“老人送来时情况很危急,我们主要是对他进行了药物治疗,先稳定老

人的病情。”一位医护人员告诉记者。

据医护人员讲,到下午2点多也没见到老人的家属,他们仅从证券公司的工作人员那里了解到老人的股票账户名字叫

李某,今年70多岁,其他的就一无所知了。

急诊室的白医生告诉记者,老人脑部动脉破裂,医护人员已经对其做了检查和一些药物治疗,目前老人病情还

比较稳定,但是不能拖,否则可能有生命危险,医院希望病人的家属知道老人出事尽快赶往医院。医院已经决定先安排老人住院,以后的事情再慢慢处理。

病情

老人说话已经含糊不清 在病床上还不住地念叨着股票

在急诊室中,记者看到老人躺在病床上喘着粗气,嘴里还不住地嘟囔着什么,由于老人说话已经很含糊,在场的人很难听懂他在说什么。

医院本来想帮忙联系老人的家属,但从老人的身上和所拿的包里都

没有找到有价值的信息,于是医护人员就问老人电话号码,老人好像说了这样的数字,“6、2……”这是什么号啊?老人又用手不停地比划着,这下现场的人才明白过来,原来老人还在挂念着他的股票。

最后实在没办法了,医护人员将老人的包再次翻了出来,记者注意到,老人的包里就是简简单单几张纸条,上面记满了股票代码和股票的价格。

下午,记者又从医院获悉,李某的女儿已经赶

到医院。据了解,目前老人已经转入神经外科病房治疗,情况比较严重,可能需要做手术。



医生提醒

预防脑溢血 要注意情绪 还要常备降压药

济南市中心医院神经内科主任李晚红教授告诉记者,发生脑溢血很多都是由于高血压引起的,患者一般在情绪波动比较大的情况下发病,现在加上气温较高,一旦情绪激动会造成血压急剧变化,这种情况很容易诱发脑溢血。

她提醒说,血压偏高的人应该注

意饮食,不要吃得过咸过腻过饱,另外平时要常备降压药在身边,遇到身体不适赶紧服用。最主要的是,在日常生活中尽量保证心态平衡,避免较大的情绪波动。

遇到突发脑溢血的病人,李教授表示应该立即拨打120急救电话进行抢救,尽量减少耽误的时间。

◎ 相关新闻

股市昨天创新高 股民并非都赚钱

昨天很多股票飘绿,有的老股民还被套得牢牢的

生活日报6月22日讯(记者 杨黎明 魏传强)22日,沪市再创新高,盘中一度突破2900点。然而,对于不同的股民来说,可谓喜忧参半。不少新手因为股指上涨,欣喜不已。而很多老股民却发现赚了指数不赚钱。

买的ST股涨停 新手欣喜不已

22日,刚入股市三个多月的徐女士欣喜不已,“我买的ST股今天涨停了。”徐女士最近听到了很多关于苏宁、国美这些家电连锁销售企业的消息,“我上周五买了家电连锁销售企业的股票,没想到多日没有太大行情变化的它,今天居然涨停了。”

“虽然今天涨停的股票不多,但是不少ST股的表现还是不错的。”也是新手的马先生表示,因为自己是新手,投入的资金比较少,所以购买了一只地产ST股,今天的表现也非常不错。

“听到朋友告诉我,今天的行情不错。我到市场买菜,还没回家就直接赶到股票交易大厅来看看。”22日下午,记者在泺源大街一个股票交易大厅,见到了带着一袋西红柿前来看行情的股民胡女士。在交易大厅的一个角落里,散放着七八个装着蔬菜、水果的塑料袋。

沪市突破2900点 有的老股民却没赚钱

在交易大厅里,股民林先生靠在椅子上休息。“今天沪市突破2900点也没有多大意思,我手中的几只股票都还赔着。”林先生已经是入市七八年的老股民了,他觉得,今天板块个股的表现和指数的飙升不太相符。很多板块都在调整,前几天一直飙升的医药板块也在大幅调整。

“虽然大盘突破了2900点,但是我上周五买的这只股票今天每股还赔了0.5元。不过,我不打算抛了,看好后市潜力。”今年65岁的股民齐先生表示,越是这个时候,越要谨慎地选择个股。他认为,今天蓝筹品种引起大盘指数的上涨,掩盖了个股的出逃。

“沪市应该六连阳了吧,我的股票还是套得牢牢的。”对于今天突破2900点,张先生并没有太高兴,他手中的多只股票还是没有太大的起色。别看今天沪市涨了,但是涨停的个股不多,而且很多股票还是飘绿。